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Az élelmiszerek félrevezető felirataival és megtévesztő árarányaival csalókat feljelentéssel kombinált,  
marasztalásra és károkozás-tiltásra irányuló közérdekű kereset. A Magyar Állammal szemben. Az ivó- 
vizek és élelmiszerek egészségességére,  minőségére,  megbízhatóságára és  felhasználására vonatkozó 
félrevezető tájékoztatások és megtévesztő árarányok állami szintű elősegítései, megengedései tiltására. 

Alulírt  (volt  országgyűlési  és  minisztériumi  méréstani  szakértő)  kérem az  illetékes  bíróságo(ka)t,  hogy:  
1./Marasztalják el a Magyar Államot amiatt, mert az illetékes hivatalnokai által készített hiányos és hibás  
törvényei  megengedik,  hogy  a  hazai  ivóvíz  szolgáltatók  és  élelmiszer  árusítók  hiányos  és/vagy  hamis 
tájékoztató  szövegekkel  és  hamis  árarányokkal  félrevezessék  a  magyarokat.  2./Tiltsák  meg  a  Magyar  
Államnak, hogy folytatni engedje azt a csalást, hogy az azonos célra ajánlott étel alapanyagok, pl. az étkezési  
célra  ajánlott  sók  árarányai  ellentétesek  ezen  alapanyagok  egészségessége,  minősége,  minőség-
megbízhatósága egymáshoz viszonyított arányaival. 3./ Marasztalják el a Magyar Államot azért, mert nem 
ítéltette  el  csalás  miatt  a  hamis  árarányokat  alkalmazás  állami  hivatalnok  megengedőit,  és  a  hamis  
árarányokat kialakítókat és alkalmazókat.

Bizonyíték-1. A Magyar Állam alperes intézményei illetékesei által az ivóvízzel kapcsolatos gyakorlatra: Az 
ÁNTSZ eltitkolja, hogy országos átlagban a hazai vízmű- és egyedi kút vizek kb. 50%-a sérti az egészséges  
ivóvízre vonatkozó hazai szabványt. Az ÁNTSZ elődje, a KÖJÁL által 1987-88. során elvégzett ellenőrző 
mérések szerint. Később egy Állami Számvevőszéki vizsgálat megállapította, hogy országosan egyre romlik 
a vízminőség és a víztisztaság ellenőrzés is.  Az ÁNTSZ a következő félrevezető szöveggel engedélyezte  
(engedélyszám: FAÉEÁ 5/912/97.) az étkezési célra árusított desztillált víz forgalmazását: „Ivóvízhez max.  
50%-os  mértékben hozzá  elegyítésre,  ha  az  ivóvíz  nem felel  meg  a  szabványnak.  ...  Az  elegyítéssel  a 
követelmények jobban teljesülnek.. A desztillált víz keverés nélkül ivóvízként nem használható!” A Kossuth 
Rádió mai „180 Perc” című hírmagazin műsorában (¾ 9 óra) is bebeszélték a népnek, hogy „a csapvíz  
tökéletesen tiszta és kockázatmentesen iható”. Miközben a Talmud (Taanith 10 a. lap) előírja a zsidóknak,  
hogy ők desztillált vizet igyanak, de nemzsidók csak szennyezettet ihassanak …

Bizonyíték-2. A Parajdi sót árusítót cég árjegyzéke szerint az újrakristályosítással tisztított Parajdi étkezési  
só  ára:  30  dkg  590 Ft.  Ennél  kb.  3-szor  olcsóbb  a  kálisóval  ellenőrizhetetlenül  szennyezett  (nem 
újrakristályosított)  parajdi  étkezési  só,  aminek az ára:  1 kg 590 Ft. A mérgező kálisótartalmat  egészség 
javítónak hazudó feliratos Vivega, bio-kóser BonSalt, Bonosal ára az átkristályosított parajdi só áránál is  
sokkal  magasabb.  A verőcei  CBA üzlet  pedig  500 Ft/kg áron árusítja  a  Parajdi  újrakristályosított  sónál 
megbízhatóbban ellenőrzött  gyógyszerkönyvi tisztaságú NaCl konyhasót.  Ezekkel az árképzésekkel  azt  a 
lakosságot megtévesztő látszatot keltik, hogy a kálisóval mérgezett  étkezési sók sokkal egészségesebbek, 
sokkal jobb minőségűek, sokkal megbízhatóbbak, mint az átkristályosítással tisztított, ellenőrzött étkezési só.

Az egészségügyre és az élelmiszerekre vonatkozó európai uniós és hazai törvények és rendeletek hamisságai,  
hibái,  hiányosságai  következtében,  a  hazai  élelmiszer  üzletek élelmiszer  árai  nem az egészségességet,  a 
minőséget és megbízhatóságot tükrözik. A Mózes II.23./20-33, Mózes V.7./2, 22 és Talmud Baba kamma 93 
b. lap, Talmud Taanith 10 a. lap szerinti zsidó törvények beteljesítését szolgálják. Gyakorlatilag a KAPU c.  
folyóirat 1990. februári számában megjelent „Hogyan bánjunk a bennszülöttekkel, avagy a KGB 45 pontja”, 
és a Dr. Drábik János által közzétett „Szex és új az világrend” c. népirtási programok államigazgatási úton 
megvalósulásai. Az idézett Talmud- és Mózes törvények szerinti Cionszelektív népirtásról van szó. 1950-ben 
Nobel-díjat kapott három kutató, akik hatás-mérésekkel bizonyították, hogy az optimálisnál sokkal kevesebb 
konyhasó  pótlás  és/vagy a  kálium túladagolás  keringésrontó,  szívrontó,  daganatkeltő,  immun-  és  ideg-
rendszer mérgező és ivartalanító, fajirtó hatású. Alkalmazása tiltott vegyi fegyver használat, terrorizmus. Az 
Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat méregnek tünteti fel a desztillált ivóvizet és a tiszta NaCl 
konyhasó élettanilag optimális (a Salsol, Salsola, Ringer infúziós sóoldatoknál alkalmazott) gyógydózisait, s  
gyógyhatásúnak tünteti fel a mérgező kálisódózisokat, lásd a „Stop Só” kormányprogramot. 

A részletes bizonyítást és a bizonyítékok tömegét már régóta közzétettük a www.tejfalussy.com honlapon és  
azon belül megjelenített korábbi tudományos honlapjainkon, ezért ezekből itt is csak néhányat mellékelek:
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A zsidó törvénykönyv Talmud (Taanith 10 a. lap és Baba kamma 93 b. lap) szerinti cionszelektív törvények:
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A budapesti vezetékes vízből előbb vízforralással (1. lépés), majd desztillálással (2. lépés) eltávolított szennyeződések:
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A vérbe bejuttatva 3 liter desztillált vízhez 27 gramm NaCl konyhasó és 0,4 gramm kálium dózis optimális.
Felnőtt ember szívműködését is elrontja a szájon át 24 óra alatt bejuttatott 5 vagy 8 grammnál több kálisó: 
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Szívleállási veszélyt is jelentő káliummérgezést okoz, ha akárhonnan 24 óra alatt 11 grammnál (280 maeqv-
nél) több kálium jut be a vérbe, s az is, ha 1 órán belül 0,8 vagy 1,6 grammnál (20 vagy 40 maeqv-nél) több:
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Ezt a legmegbízhatóbban tiszta NaCl konyhasót a verőcei CBA 500 Ft/kg bevezető áron árusítja:
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Átristályosítással nem tisztított, tehát mérgező kálisót is tartalmazó, étkezési célra árusított magas árú sók:

12/16. oldal, 2014-12-30, Ügykód: elelmiszeruzleteknepirtasrafelhasznaloitfeljelentes141230

www.tejfalussy.com



13/16. oldal, 2014-12-30, Ügykód: elelmiszeruzleteknepirtasrafelhasznaloitfeljelentes141230

www.tejfalussy.com



14/16. oldal, 2014-12-30, Ügykód: elelmiszeruzleteknepirtasrafelhasznaloitfeljelentes141230

www.tejfalussy.com



Jelen irat, mint közérdekű bejelentés a Legfelsőbb Bíróság (Kúria) elnökéhez, a Legfőbb Ügyészhez,  A  
Miniszterelnökhöz és az Alkotmánybíróság Elnökéhez van benyújtva. Arra kérve őket, hogy ezen iratot  
mint feljelentést szíveskedjenek áttenni az ügyben nem elfogult (nem cionszelektív) nyomozó hatósághoz,  
és az ügyben nem elfogult (nem cionszelektív) bírósághoz, ha ismernek ilyeneket, mert én nem, s ezúton is  
kérem a Miniszterelnököt, hogy kérje fel az Alkotmánybíróságot a cionszelektív diszkriminációk elítélésére  
és a jogszabályokon és joghézagokon alapuló mai törvényes alkalmazási lehetőségeik felszámol/tat/ására.

Tekintettel arra, hogy óriási pénztartozása van velem, velünk szemben a Magyar Állam alperesnek a 2.P  
20.129/1993. alapszámon indult per folytán is, teljes költségmentességet kérek. Kérem valamennyi ügyirat  
tisztességes hitelesítéssel és a tértivevényen lévővel azonos ügyszámmal ellátott borítékban való  kiküldését  
és  a  tárgyalások  távollétem  esetén  is  megtartását.  A fentiek  bűnügyi  bizonyítékait  a  nógrádi  ügyész  
bűncselekményeket nem bűncselekménynek nyilvánítása miatt félbeszakadt Nógrád Megyei Bírósági per  
aktája is tartalmazza. Teljes egészében kérem a jelen ügy aktájához csatolni. Ügyszám: 2.P.21.041/2010.  
Pótmagánvád,  ill.  fellebbezés szükségessége esetén tisztességes, elfogulatlan segítő ügyvéd kirendelését  
kérem. Ha hajlandó felvállalni, Dr. Gaudi Nagy Tamás ügyvéd úr segítségét kérem. A munkadíját hasonló  
nagyságrendben kérem megállapítani,  ahogy az ellenem hazudozó bérügyvédeket  díjaztatták (volna) a  
köztársasági elnök X-398/1998. Ikt.sz. hamis irata elleni 19.P.27.069/2003. peremben. 

A  FENTI  KÖZÉRDEKŰ  BEJELENTÉS  ÉS  FELJELENTÉS  LÉTREHOZÁSI  DÁTUMA:  
Magyarország,  2014.  december  30.,  FELELŐS  BENYÚJTÓJA:  nemes  Sydo  Tejfalussy  András  Béla  
Ferenc okl. vill. mérnök (személyi száma: 1-420415-0215, édesanyja neve: Bartha Edit) feltaláló , aki a  
kutatásautomatizáló  méréstudományi  találmányai  alapját  képező  GTS-Antirandom  hullámkoordinátás  
méréseket tervező, vezérlő és input-output tolerancia-kapcsolataikat megjelenítő software-bázisára és mérő  
létesítmény terveire és ezeket alkalmazó nagyszámú, nemzetközileg sikeresen szabadalmaztatott sokváltozós  
hatás-ellenőrző-mérési és hatás-optimalizáló  eljárásaira és a zavarszűrési módszereire és ezek széleskörű  
alkalmazási eredményeire alapozva, az AGROANALÍZIS TUDOMÁNYOS TÁRSASÁG Környezetvédelmi-  
és  Gazdaságosság  Ellenőrző  Központja gmk  v.a.  (Hungary  1036  Budapest,  Lajos  u.  115.)  Fővárosi  
Cégbíróság által  kijelölt  végelszámolójaként,  s  a  Területfejlesztési  és  Környezetvédelmi  Minisztérium és  
Magyar Országgyűlés korábbi megbízottjaként, valamint  TUDOMÁNYOS RENDŐRSÉG PJT és „Segíts,  
hogy Téged is Segítsenek Mozgalom” alapítóként, s mint magánszemély is, PTK szerinti „megbízás nélküli  
kárelhárítási ügyvitelt” folytat a magyarok jogos védelmeként. Honlapja(i): www.tejfalussy.com, levélcíme:  
Hungary 2621 Verőce,  Lugosi  u.  71.,  E-mail:  tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com,  T/Fax:  +36 1 250  
6064, +36 27 380 665, Mobil: +36 20 2181408.

Kapcsolódó előző kárelhárító intézkedések: www.tejfalussy.com / MEHNAM rovat, 357. és 358.

Címzettek: Darák Péter legfelsőbb bíróság  (kúria)  elnök,  Polt  Péter legfőbb ügyész,  Paczolay Péter 
alkotmánybíróság elnök, Orbán Viktor miniszterelnök urak,

Értesítettek: A Kossuth Rádió vezérigazgatójaként:  Papp Dániel úr, és Kossuth Rádió „180 perc közéleti 
magazin”  felelős  szerkesztőként  Kiss  Gábor István úr,  CBA kereskedelmi-vezérigazgató-helyettesként: 
Noszlopy László úr.

Internetes közvetlen közzététel: www.tejfalussy.com
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Az élelmiszerek félrevezető felirataival és megtévesztő árarányaival csalókat feljelentéssel kombinált, 
marasztalásra és károkozás-tiltásra irányuló közérdekű kereset. A Magyar Állammal szemben. Az ivó- 
vizek és élelmiszerek egészségességére, minőségére, megbízhatóságára és felhasználására vonatkozó 
félrevezető tájékoztatások és megtévesztő árarányok állami szintű elősegítései, megengedései tiltására.
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